
  

 
 
 
 
 
 
DAC.0201.2022 – Servizio di manutenzione sale montate  
 
Risposte alle richieste di chiarimento pervenute 
 
 
Quesito 1 
In riferimento alla cauzione provvisoria: se partecipiamo ad entrambi i lotti, vanno presentate due 

cauzioni distinte o una cumulatrice dell'importo garantito per entrambi i lotti? 

Risposta 
Si rimanda a quanto indicato al paragrafo F del Disciplinare di gara.  

Quesito 2 

Chiediamo cortesemente informazioni in merito al quantitativo minimo di sale da revisionare per ordine 

di servizio. 

Risposta 

Il quantitativo minimo di sale da revisionare per Ordine di Servizio è pari ad uno. 

 

                                                          Il Responsabile del procedimento per la fase di affidamento  

                                                                                             Fabrizio Italiano 
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